

曾部長接見印度—臺北協會新任代表

【本刊訊】印度—臺北協會新任代表趙志恆與副代表何繼往於8月28日上午10時至法務部拜會，由部長曾勇夫親自接見，並由該部國際及兩岸法律司副司長俞秀端、主任檢察官楊婉莉及檢察官黃正雄陪同，曾部長歡迎趙代表及何副代表到訪，並讚揚代表的中文造詣，且代表在香港及中國大陸服務的豐富經歷。趙代表表示其就任後，將致力促進雙方關係，現即將有雙邊經濟雙邊會談，若能透過雙方

官員的交流促進兩國間相互了解並強化各方面的關係，則對雙方而言不啻為雙贏。

曾部長讚美印度近年亮眼的經濟表現，全世界有目共睹，在機械、醫藥與軟體資訊業等方面當有長足的發展，也促使臺印間的貿易額不斷增加，臺印間的人民來往也愈來愈密切，去年印度—臺北協會即核發2萬3千份的觀光簽證予臺灣人民，而雙方交流頻繁後難免有觸犯法律之情形發

生，目前印度人民在臺灣監獄服刑的共有4人，因此兩國間有必要加強司法互助，共同合作。

趙代表除表示未來會加強雙方司法交流、相互合作之關係外，也對過去法務部對印度政府的印方諸多協助，表達謝意。



臺中地檢署與臺中市政府攜手合作辦理青少年戒癮計畫

【本刊訊】臺中地檢署與臺中市政府衛生局於3日上午假臺中市政府文心樓3樓會議室，舉辦「新high革命護苗戒K行動」記者會，啟動青少年戒癮計畫，將幫助150位18歲以下青少年，免費前往臺中市中國、中山、榮總、童綜合等4家醫院做K他命的戒癮治療，幫助150個家庭找回毒惑中的孩子。

本次記者會由臺中市政府副市長蔡炳坤主持，該署由檢察長楊秀美率領

主任檢察官王捷拓、檢察官、觀護人參加，並有衛生局長、警察局長、社會局、教育局及教育部臺中市聯絡處等人員參與，副市長表示本計畫需由各單位協助轉介共同參與，一起為青少年戒除毒害而努力。

臺中地檢署將捐助緩起訴處分金來推動青少年戒癮計畫的施行，楊檢察長在會中表示，辦理這項計畫相當有意義，藉由這個機會可以喚起社會大眾對於毒品侵害的重視，她更希望

「青少年的新high革命，要high在運動而不要high在毒品上」，請大家一起協助社會未來主人翁，使查緝與醫療緊密結合。



行政執行署高階主管及分署長聯合交接

【本刊訊】「法務部行政執行署高階主管及分署長聯合交接暨宣誓典禮」5日上午在法務部法官學院5樓大禮堂舉行，由法務部行政執行署署長張清雲監交及監誓。

法務部政務次長陳明堂代表部長出席，於典禮中讚許執行機關同仁過去13年來共同努力與付出，迄今（102）年8月底徵起金額達3,600億餘元之卓越亮麗佳績，對於同仁之貢獻與努力，予以肯定。並期勉新任分署長應積極辦理滯欠大戶案件，妥適有效運用各項強制執行措施，充分發揮執行效能；同時亦應恩威並施、剛柔並濟，竭關懷經濟弱勢族群，規劃更具人性、更便民的服務措施，適時對於弱勢義務人提供特別關懷協助。此外，應嚴守並確實踐行法律所

規範的程序，實現程序正義，以保障義務人的權益。

本次遷調名單如下：1.臺灣高檢署檢察官黃騰耀調派行政執行署副署長。2.彰化分署分署長洪志明調派士林分署分署長。3.彰化地檢署主任檢察官王邦安調派新竹分署分署長。4.臺灣高檢署檢察官郭棋湧調派彰化分署分署長。5.新竹分署分署長劉邦繡調派嘉義分署分署長。6.花蓮高分

檢檢察官黃彩秀調派臺南分署分署長。7.臺灣高檢署檢察官借調行政執行署臺南分署辦理分署長事務葉麗琦調派高雄分署分署長。

最後，張署長期盼各位新任分署長與留任現職分署長，均能引領各分署行政執行業務更趨穩健，並加強團結合作與經驗傳承；同時在秉持績效管理原則下，跳脫往昔窠臼而勇於追求突破，提出創新作法及精進作為，努力提升執行效能，再創巔峰。

